
 

 

 

 

 

 

Košice 2. júl 2025 

 

Kultúrne leto v Botanickej záhrade UPJŠ ponúka spojenie prírody  

a umenia 

 

Príďte osláviť 75. výročie vzniku Botanickej záhrady Univerzity Pavla Jozefa 

Šafárika v Košiciach počas leta, ktoré bude plné kultúry a nevšedných umeleckých 

zážitkov. Na svoje si prídu nadšenci hudby i výtvarného umenia.  

Letnú sezónu kultúry odštartuje v piatok 4. júla o 18.30 hod. mladá košická džezová 

kapela The Bureau,  ktorá predstaví svoju vlastnú tvorbu a rôzne kompozície v rámci „new 

jazz“ – novej vlny džezu, ktorá prichádza z britskej hudobnej scény a získala si popularitu 

najmä medzi mladými poslucháčmi. Kapela získala niekoľko ocenení na popredných 

slovenských súťažiach v kategórii džezovej hudby. Ich hudba sa vyznačuje 

experimentovaním, vysokou mierou komunikácie a improvizácie a výbornou atmosférou. 

Päťčlenná skupina vystúpi spolu so zahraničným hosťom – popredným slovinským 

džezovým gitaristom Tonim Lah.  

Druhý júlový týždeň bude patriť  členom skupiny The Backwards, ktorí nám po roku 

opäť pripomenú nezabudnuteľné hity The Beatles. Koncert sa uskutoční v piatok 11. júla 

o 20.00 hod. Na všetkých návštevníkov koncertu čaká strhujúci výlet do hudobnej minulosti, 

na ktorom ich budú sprevádzať Dalibor Štroncer (John Lennon), Miroslav Džunko (Paul 

McCartney), František Suchanský (George Harrison) a Daniel Škorvaga (Ringo Starr). 

Úspešná kariéra skupiny The Backwards sa začala v roku 1995 v Košiciach. Popri vlastnej 

tvorbe sa prirodzene dostali k hudbe skupiny The Beatles – ich najobľúbenejšej kapely, 

ktorej chceli vzdať úctu. Tá sa postupom času stala ich hlavným záujmom, záľubou i vášňou. 

The Backwads sa od začiatku snažia o čo najvernejšiu interpretáciu skladieb a prejavu 

celosvetovo známej skupiny, a preto patria medzi najlepšie revivalové hudobné skupiny 



 

nielen na Slovensku, ale aj vo svete, o čom svedčia početné vystúpenia v USA, vo Veľkej 

Británii či v susednej Českej republike.   

Aj v auguste budú pokračovať koncerty pod holým nebom. Umelecké duo – Róbert 

Puškár a Peter Niňaj v rámci koncertu Hudobné kvety Pánov bratov, ktorý sa uskutoční 

15. augusta o 18.30 hod., predvedú široký repertoár zahŕňajúci známe svetové diela 

klasickej hudby, opery, operety, muzikálu a folklóru. Títo dvaja výnimoční umelci ponúkajú 

nevšedný umelecký zážitok plný virtuozity, vášne, emócií, žánrovej pestrosti v prevedení 

rôznych hudobných nástrojov a bezprostredného kontaktu s publikom aj vďaka 

nezameniteľnému humoru dvojice. Hudbu Pánov bratov pravidelne oceňuje aj to 

najnáročnejšie publikum. Vstupenky na všetky uvedené koncerty sú dostupné na portáli 

tootoot.fm. Hudobné kultúrne leto v botanickej záhrade zavŕši ČEKY POINT špeciál vo 

štvrtok 28. augusta o 19.00 hod.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

V rámci prezentácie výtvarného umenia sa môžu záujemcovia tešiť na inštalácie 

pripravené v spolupráci s Východoslovenskou galériou: „Výstavný projekt pozostáva  

z troch na seba nadväzujúcich výstav, ktoré prepájajú miesta botanickej záhrady s výstavnými 

priestormi galérie a zároveň filozofiu umenia s  prírodou – botanického  

a umeleckého sveta. Po úspešnej vernisáži vo Východoslovenskej galérii na Alžbetinej ulici 22, 

kde si návštevníci môžu až do 5. októbra prezrieť inštaláciu pod názvom Džungľa, pozývame 

na vernisáž Botanickej záhady, ktorá sa bude otvárať 18. júla o 18.00 hodine. Výstava  

v skleníku potrvá do 15. septembra 2025. Vyvrcholením spolupráce bude výstava Veroniky 

Lukášovej s názvom Tržné sily, ktorá bude otvorená 9. septembra od 18. hodiny vo 

Východoslovenskej galérii na Hlavnej 27 v Košiciach,“ informuje a na kultúrne leto pozýva 

prof. RNDr. Pavol Mártonfi, PhD.,  riaditeľ Botanickej záhrady UPJŠ v Košiciach. Projekt 

vychádza zo zbierok Botanickej záhrady UPJŠ, Východoslovenskej galérie, archívov 

umelcov a zároveň poskytol priestor na vznik nových diel. Hlavnou témou sú rastlinné 

spoločenstvá v rôznych formách – od záhrad a parkov až po lesy a džungle.  

 

TERMÍNY VÝSTAV:  

DŽUNGĽA – potrvá do 5. 10. 2025  

Východoslovenská galéria, Alžbetina 22, Košice (skupinová výstava) 

 

BOTANICKÁ ZÁHADA 

18. 7. 2025 o 18.00 hod. – 15. 9. 2025  

Botanická záhrada UPJŠ, Mánesova 23, Košice (skupinová výstava) 

 

Veronika Lukášová: TRŽNÉ SILY – otvorenie 9. 9. 2025 o 18.00 hod. 

Východoslovenská galéria (C), Hlavná 27, Košice (samostatná výstava) 

 

Okrem kultúrnych podujatí si letné chvíle môžu návštevníci spestriť prechádzkou v areáli 

záhrady. Počas prázdninových mesiacov bude areál otvorený denne vrátane víkendov  

a sviatkov. Vonkajší areál bude v letnej sezóne (1. 4. – 30. 9. 2025) mimo koncertov 

sprístupnený verejnosti v čase od 9.00 do 18.00 hod., expozície v skleníkoch je možné počas 

letných prázdnin navštíviť od 9.00 do 17.00 hod. 



 

Botanická záhrada UPJŠ v Košiciach 

 

Botanická záhrada ako výskumné a pedagogické pracovisko Univerzity Pavla Jozefa 

Šafárika v Košiciach patrí medzi tri slovenské univerzitné botanické záhrady, pričom jej 

rozlohou, ako aj rozsahom zbierkového fondu sa pýši titulom najväčšej botanickej záhrady 

na Slovensku. V tomto roku si pripomíname 75. výročie od jej založenia, aj keď prívlastok 

univerzitná jej patrí až od januára 1964. 

 

Mgr. Laura Hoľanová, PhD. 

Tlačová referentka a hovorkyňa UPJŠ v Košiciach 

 

 

 

 

 

 

 

 

V prípade záujmu o podrobnejšie informácie alebo účasť na podujatiach kontaktujte: 

RNDr. Andrea Fridmanová, PhD.  

Zástupkyňa riaditeľa pre vonkajšie vzťahy Botanickej záhrady UPJŠ v Košiciach 

Mánesova 23, 043 52 Košice  

E-mail: andrea.fridmanova@upjs.sk  

Tel.:   + 421 55 234 1672, mob.: +421 917 137 463 

Web: https://www.upjs.sk/pracoviska/botanicka-zahrada/  
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